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1.新設中学校の制服について、ジャケット、スラックス・スカート、シャツ、ネクタイ・リ

ボンなど全て指定が良いですか、一部指定が良いですか、全て標準服が良いですか。 
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2.制服を「一部指定」にする場合、どの部分を指定するのが良いと思いますか。（複数選択

可） 

   

  

   

   

   

76

167

268

306

0 50 100 150 200 250 300 350

シャツ 18.7%

スラックス・スカート 41.1%

ネクタイ・リボン 66.0%

ジャケット 75.4%

①全体回答数 406

22

30

53

63

0 10 20 30 40 50 60 70

シャツ 25.6%

スラックス・スカート 34.9%

ネクタイ・リボン 61.6%

ジャケット 73.3%

②児童生徒 回答数 86

52

133

208

239

0 50 100 150 200 250 300

シャツ 16.7%

スラックス・スカート 42.8%

ネクタイ・リボン 66.9%

ジャケット 76.8%

③みどりの学園保護者 回答数 311

2

4

4

7

0 1 2 3 4 5 6 7 8

シャツ 22.2%

スラックス・スカート 44.4%

ジャケット 44.4%

ネクタイ・リボン 77.8%

④谷田部南小保護者 回答数 9

26

68

113

129

0 20 40 60 80 100 120 140

シャツ 15.3%

スラックス・スカート 40.0%

ネクタイ・リボン 66.5%

ジャケット 75.9%

⑤新設校区のみどりの学園保護者 回答数170
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3.ジャケットなどに校章（ワッペン、ピンバッチなど）をつけたいと思いますか。 
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4. 校章をつけるならどんなものがいいですか。（複数選択可） 

 

 

  

 

  

1

1

1

2

3

293

431

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

クリップ 0.1%

名札 0.1%

立命館慶祥高校の様な校章の飾り 0.1%

どちらでも 0.3%

刺繍 0.4%

ピンバッチ 41.2%

ワッペン 60.6%

①全体回答数 711

1

1

1

79

130

0 20 40 60 80 100 120 140

クリップ 0.5%

名札 0.5%

立命館慶祥高校の様な校章の飾り 0.5%

ピンバッチ 38.7%

ワッペン 63.7%

②児童生徒 回答数 204

2

3

210

295

0 50 100 150 200 250 300 350

どちらでも 0.4%

刺繍 0.6%

ピンバッチ 42.3%

ワッペン 59.4%

③みどりの学園保護者 回答数 497

4

6

0 1 2 3 4 5 6 7

ピンバッチ 40.0%

ワッペン 60.0%

④谷田部南小保護者 回答数 10

2

118

133

0 20 40 60 80 100 120 140

刺繍 0.8%

ピンバッチ 48.8%

ワッペン 55.0%

⑤新設校区のみどりの学園保護者 回答数 242
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5. 新設小学校・中学校の体操服について、谷田部南小学校も含めた 

２小１中の同一学園で統一したものを作るか、新設の小学校と中 

学校で別々のものを作るか。 
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6.新設校の制服・体操服について、重視することは何ですか。（複数選択可） 

 

 

 

 

2

4

8

529

616

667

0 100 200 300 400 500 600 700 800

スラックス・スカート選べる 0.2%

耐久性 0.5%

洗濯できる 1.0%

デザイン 63.1%

価格 73.5%

動きやすさ・着心地 79.6%

⑥制服について重視すること 回答数 838

1

1

1

1

1

1

1

1

2

6

8

12

387

612

628

0 100 200 300 400 500 600 700

記名欄なし 0.1%

アルファベットロゴ入れる 0.1%

透け防止 0.1%

機能性 0.1%

新しくしなくていい 0.1%

綿素材を使う 0.1%

カスミで買えるもの 0.1%

色はネイビー、黒を希望 0.1%

色（白以外） 0.2%

耐久性 0.7%

防汚性 1.0%

速乾性 1.4%

デザイン 46.2%

着心地 73.0%

価格 74.9%

⑦体操服について重視すること 回答数 838


